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Заседание Комиссии Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Омской области

по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 16 сентября 2019 года

16 сентября 2019 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Омской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения ПФР).

Повестка дня заседания Комиссии Отделения  ПФР включала: 
1. О принятии решения о голосовании Комиссией Отделения ПФР. 

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013                № 137п).

         2.  О рассмотрении представления управляющего ГУ- Отделением  ПФР по Омской области О.И. Ступичевой  материалов проверки, свидетельствующих о представлении отдельными работниками Отделения ПФР недостоверных и (или) неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супругов и несовершеннолетних детей за 2018 год (представление прокуратуры Омской области от 03.09.2019г. №86-08-2019/28648).
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о Комиссии территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

3. О рассмотрении представления управляющего ГУ - Отделением ПФР по Омской области  О.И. Ступичевой  в отношении уведомления  работника Отделения ПФР о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей,  которая может привести к конфликту интересов. 
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения о Комиссии территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

4. О рассмотрении представления управляющего ГУ - Отделением ПФР по Омской области  О.И. Ступичевой  в отношении уведомления  работника Отделения ПФР о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов. 
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о Комиссии территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

5.  О рассмотрении представления управляющего ГУ - Отделением ПФР по Омской области  О.И. Ступичевой  в отношении уведомлений  работника Отделения ПФР  о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей,  которая может привести к конфликту интересов. 
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения о Комиссии территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

           По итогам заседания Комиссии Отделения ПФР приняты следующие решения:
1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии Отделения ПФР выступил член Комиссии Отделения ПФР Валерий Александрович Кезик с предложением об определении порядка принятия Комиссией Отделения ПФР решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии Отделения ПФР. Принято единогласно.
2. По второму вопросу  были приняты следующие решения:
- в отношении 4 работников Отделения ПФР (по 3 работникам -единогласно; по 1 работнику - большинством голосов)
1). Установить, что сведения  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные  работником за 2018 год, являются недостоверными и неполными.

2). Рекомендовать Управляющему ГУ- Отделением ПФР по Омской области О.И. Ступичевой применить к  работнику,  дисциплинарное взыскание в соответствии с  Трудовым кодексом Российской Федерации в виде выговора.
3. По третьему вопросу единогласно  было принято следующее решение:
   - Признать, что при исполнении работником Отделения ПФР должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует;

-  Рекомендовать управляющему Отделением ПФР поручить отделам Отделения ПФР: организации назначения и перерасчета пенсии,               выплаты пенсий   проверить выплатное дело работника, результаты  представить в Комиссию.

4.  По четвертому  вопросу единогласно  было принято следующее решение:
1). По представленным документам и по пояснениям  работника  в настоящий момент конфликт интересов отсутствует.

2). Обращаем внимание, что выполнение иной оплачиваемой работы возможно только в свободное от основной работы время.

3). Комиссия указывает работнику на необходимость принятия мер по недопущению любой возможности возникновения  конфликта интересов в дальнейшем.

4). Не допускать возникновения ситуации с участием  этой организации при которой личная заинтересованность может повлиять на объективное и беспристрастное исполнение работником должностных обязанностей.

5). Рекомендовать управляющему Отделением ПФР поручить  начальнику котрольно-ревизионного отдела  проводить ежегодные  камеральные проверки в отношении страхователя, о результатах докладывать  управляющему Отделением ПФР до 01февраля года  следующего за отчетным,  на период работы        работника.   
5. По пятому  вопросу единогласно  были приняты следующие решения:
          - Признать, что при исполнении работником Отделения ПФР должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует;

-  Рекомендовать управляющему Отделением ПФР поручить отделам Отделения ПФР: организации назначения и перерасчета пенсии,               выплаты пенсий   проверить выплатное дело работника, результаты  представить в Комиссию.

- Признать, что при исполнении работником Отделения ПФР должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует;

-  Рекомендовать управляющему Отделением ПФР поручить отделам Отделения ПФР: организации назначения и перерасчета пенсии,               выплаты пенсий   проверить выплатное дело работника, результаты  представить в Комиссию.

